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Jsme tu  
pro l idi ,  

kteří hledají psychickou stabilitu  
v životě a potřebují k tomu  
odbornou pomoc či podporu.

Terapeutické centrum Modré dveře má za sebou 10 let existence. Šlo o roky plné zvratů a překážek, 
úspěchů i neúspěchů. Získali jsme nespočet zkušeností, navázali mnoho přátelství a pomohli tam,  
kde si jiní sami pomoci nedokázali.  

Ušli jsme pořádný kus cesty a ve své práci svědomitě pokračujeme dál.  Díky rozšíření našich služeb, 
otevření dalších center a navýšení počtu zaměstnanců se nám daří zajistit odbornou pomoc  
pro čím dál více jednotlivců, párů a rodin. Jsme plni očekávání, co nám přinesou další léta.

Úvodní slovo  | 4

10 let
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založení Občanského sdružení 
Modré dveře

Kateřina Siveková a Viliam Sivek 
kupují objekt budoucího centra 
v Kostelci nad Černými lesy  
a začínají s jeho rekonstrukcí 

2011

slavnostní otevření  
kosteleckého centra

první sociální služby:  
sociální rehabilitace,  
sociální aktivizace,  
krizová pomoc

2012 2014 2017 2021

2013 2016 2018
nová služba:  
klinická psychologie

otevření centra  
Modré dveře Praha

ocenění Velká neziskovka 
roku 2018

nová služba:  
odborné poradenství

otevření pronajatých  
prostor v Říčanech

otevření centra 
Modré dveře Říčany

výročí 10 let Modrých dveří
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Na počátku stála myšlenka pomáhat těm, kteří si sami pomoci nedokážou. 
Nedostatečné pokrytí péče o lidi v krizi, lidi s duševním onemocněním  
či mentálním handicapem, přesvědčilo Kateřinu Sivekovou a Viliama Siveka, 
aby v roce 2011 začali budovat místo nabízející takovouto pomoc. 

Významné události na sebe nenechaly dlouho čekat a hned 21. října 2011 došlo k založení 
Občanského sdružení Modré dveře, 3. května 2012 k slavnostnímu otevření budovy 
Modrých dveří spolu s tréninkovou kavárnou v Kostelci nad Černými lesy a již  
2. září 2012 zde začaly být poskytovány sociální služby.

Rok 2013 byl pro Modré dveře stejně tak významný a úspěšný jako ty předešlé. Podařilo 
se nám otevřít ordinaci klinického psychologa, nabídka služeb se tedy rozrostla 
o zdravotnické služby. Získali jsme řadu hezkých ocenění. Největším oceněním byl však 
narůstající zájem klientů o odbornou pomoc. 

V dalších letech Modré dveře rostly a své služby zkvalitňovaly. Podařilo se nám otevřít 
další dvě centra (květen 2016 Modré dveře Praha, září 2017 Modré dveře Říčany) a rozšířit 
služby tak, aby se ještě více přiblížily lidem, kteří je potřebují.

V současné době za sebou máme již 10 let fungování, přes 10 000 klientů a řadu 
ocenění v čele s titulem Velká neziskovka roku 2018. 

V Modrých dveřích usilujeme o to, aby naše pomoc a podpora byla dostupná všem. 
Přibližně 95% služeb poskytujeme klientům výhradně bezplatně.

2013

2012

10 000

95%
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Krizová pomoc (ambulantní, terénní)
Krizová pomoc je metoda, která nabízí dostupnou, krátkodobou 
a cílenou pomoc a podporu osobám v krizi. Cílem krizové pomoci 
je snížit riziko prohlubování krize a podpořit návrat na předkrizovou 
úroveň. Krizí procházejí děti i dospělí. Do krize patří vše, co jedinec 
aktuálně prožívá jako neřešitelný problém či nepřekonatelnou 
překážku, přestože na vyřešení použil jemu obvyklé způsoby řešení 
problému. Je to krátkodobá, časově omezená psychická pomoc. 

Na krizovou pomoc k nám docházela paní Lenka, která řešila konfliktní 
komunikaci se svým bývalým manželem. Ve střídavé péči měla dva syny 
a náročného psa. Jako jediné východisko z neutuchajících problémů 
se jí jevil útěk od dětí. S pomocí krizového interventa se Lence nakonec 
podařilo nahlédnout na situaci z jiného úhlu. Zlepšila komunikaci s bývalým 
manželem a uvědomila si, že o své dva syny rozhodně přijít nechce. Po 
několika sezeních se Lence podařilo v jejím psychickém stavu stabilizovat. 

Služby v MODRÝCH DVEŘ ÍCH

Psychoterapie
Psychoterapie je metoda využívající psychologických prostředků 
formou rozhovoru. Psychoterapeut využívá svých znalostí 
a dovedností k tomu, aby promyšleně, systematicky a záměrně využil 
terapeutických technik a nástrojů ve prospěch klienta. Cílem jsou 
žádoucí změny směrem k uspokojivějšímu prožívání a chování ve 
vztazích a k sociálnímu začlenění klienta.
 

 

Filip byl velmi inteligentní zodpovědný dospívající chlapec. Do terapie 
se dostal poté, co vyhledal krizovou pomoc pro časté záchvaty deprese 
a úzkostí. Cítil se být jiný než jeho vrstevníci, což si vyčítal. Byl ze sebe 
zklamaný a znechucený. Postupně se učil být sám k sobě vlídnější, vidět 
sebe i okolí jinýma očima. Stával se aktivnější, našel cestu k rodičům, 
vrstevníkům a především sám k sobě. Velmi rychle se mu podařilo 
dosáhnout posunu a pozitivní změny. Cítil neuvěřitelnou úlevu a vrátila 
se mu energie. Začal mít spoustu plánů, k jejichž realizaci jsme díky 
psychoterapii našli ty nejvhodnější cesty. 

Sociální rehabilitace
Sociální rehabilitace je určena dospělým lidem s duševním 
onemocněním či mentálním postižením, kteří se chtějí naučit dělat 
lépe či samostatně to, co se jim v každodenním životě nedaří.

Slečně Petře se nedařilo najít práci. Nebyla schopna si domluvit pracovní 
schůzku a následně na ni dorazit. Díky sociální rehabilitaci se Petra 
začala učit komunikačním dovednostem. Spolu se sociálním pracovníkem 
se připravila na stresové situace, které ji trápily hlavně u telefonování. 
Postupně se zlepšila i v zasílání SMS zpráv a začala používat diář, aby na 
domluvené schůzky nezapomínala. S pracovníkem se následně zaměřili 
na to, v jakém oboru hledat vhodné zaměstnání, jak napsat životopis, 
motivační dopis a jak se na pracovní pohovor připravit.  

Sociální aktivizace
Sociální aktivizace pomáhá dospělým lidem s duševním 
onemocněním či mentálním postižením, aby se prostřednictvím 
zlepšení jejich vztahu k sobě nebo k druhým lidem naučili být 
samostatnější a mohli ve svém životě dělat to, co nyní nemohou. 
 

. 

Paní Jana u nás využívala sociálně aktivizační služby. Poté, co se u ní 
objevily úzkostné ataky, docházela na sociálně terapeutické poradenství. 
Během těchto setkání Jana rozkrývala své dětství, především výchovu jejích 
rodičů, kteří na ni kladli ve všech směrech vysoké nároky, což se promítlo 
následně do jejího života. Chtěla se perfektně starat o děti, svého manžela, 
nemocnou matku a stárnoucího otce. Péče o celou rodinu, spojená 
s konstantním stresem a vyčerpáním, ji nakonec znemožnila fungovat 
v běžných činnostech - začala trpět úzkostnými stavy. V rámci našich služeb 
se s paní Janou začalo pracovat na odkrývání vzorců z dětství a přijetí sebe 
sama. Jana se postupně naučila, jak s panickými atakami pracovat a jak si 
nastavit svoje hranice vůči druhým. Po roce docházení se Janě začalo dařit 
lépe a její obtíže téměř vymizely.

Klinická psychologie / dětská klinická psychologie
Klinická psychologie je zdravotnický obor, který aplikuje poznatky 
o normálním a patologickém fungování lidské psychiky, pomocí 
diagnostických postupů určuje typ a případnou příčinu psychické 
poruchy či obtíží. Následně pak užívá psychoterapeutické postupy 
pro zacílenou léčbu. Dětská klinická psychologie je pak nadstavbový 
obor, který se specializuje na oblast péče o děti.

 
Čtyřletý Filip nemluvil, na běžné dotazy neodpovídal, odmítal společnou 
hru, při požadavku na komunikaci se vztekal a ubližoval si. Na základě 
získaných informací od rodičů a odborného vyšetření se u dítěte potvrdila 
hypotéza o přítomnosti poruchy autistického spektra. Ukázal se typický 
nerovnoměrný profil a opožďování sociálně-komunikačních dovedností 
oproti senzomotorickému vývoji. S rodiči byl důkladně rozebrán výsledek 
vyšetření, byli seznámeni s aktuálními potřebami vývojové stimulace, 
možnostmi a potřebě komplexní specializované péče, doporučeními pro 
výchovu a školní zařazení. Chlapec byl dále sledován a jemu i celé rodině 
byla poskytnuta terapeutická podpora. 

Supervize
Supervize je nástroj profesního růstu pro odborníky pracující 
v pomáhajících profesích (sociální pracovníci, zdravotníci apod.). 
Supervize pracovníkům pomáhá reflektovat vlastní práci a vztahy, 
nacházet nová řešení problematických situací, rozvíjet nové 
dovednosti nebo pečovat o sebe sama. Supervize pomáhá  
zvyšovat kvalitu a profesionalitu služby v péči o klienty.
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Počet podpořených klientů:

Krizová pomoc 304 
Sociální rehabilitace  34
Sociální aktivizace  31

Psychoterapie pod záštitou MAS Říčansko  
a MAS Podlipansko (financované z prostředků 
Evropského sociálního fondu):
Projekt „Zpět do společnosti 2“  62
Projekt „Psychoterapie jako cesta  
ze sociální izolace“  57

ESF – Operační program Zaměstnanost 
„I s hendikepem mohu pracovat“  25
spolupracující zaměstnavatelé: Sivek Hotels 
s.r.o. (Kostelec nad Černými lesy), Envero, z.s. 
(Říčany), Skybertech s.r.o. (Tehovec)

Psychoterapie hrazená klienty  59 

Ř íčanské cent r um
Tyrše a Fügnera 105/7, 251 01 Říčany

V říčanském centru jsme se na rozdíl od minulého roku plného změn  
zaměřili na stabilizaci. 
Pustili jsme se do další intenzivní práce na metodickém ukotvení našich 
služeb. Ve službách sociální rehabilitace a aktivizace jsme kromě individuální 
klientské práce realizovali rovněž skupinové aktivity pro klienty a společně 
hledali jejich skladbu tak, aby pro ně byla co nejužitečnější. 

Podařilo se nám prohloubit spolupráci s psychiatrickou nemocnicí Bohnice, 
a tím posílit návaznost a komplexnost služeb poskytovaných klientům 
s duševním onemocněním.

V létě jsme u nás společně s klienty přivítali lektory z Ateliéru radostné tvorby 
na Letné, měli jsme tak příležitost vyzkoušet si několik nových výtvarných 
technik. V rámci Dne otevřených zahrad jsme uspořádali výstavu kreseb, 
maleb a linorytů klientů našeho arteterapeutického ateliéru.

Počet klientů krizové pomoci a psychoterapií meziročně narostl.  
Projevil se zátěžový režim v kontextu pandemie, kterému byly rodiny 
dlouhodobě vystaveny.

Služby:
Krizová pomoc (ambulantní)

 Sociální rehabilitace
Sociální aktivizace
Psychoterapie
Supervize
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Těžiště naší činnosti spočívá v krizové pomoci, psychoterapii 
a psychologickém poradenství zdarma těm, kteří by na takovou službu 
z vlastních prostředků nedosáhli. Často jde o ohrožené děti nebo členy 
ohrožených rodin. 

Krajský úřad Středočeského kraje nás pověřil výkonem sociálně-právní 
ochrany dětí na území hl. města Prahy a Středočeského kraje. Povinnosti 
z tohoto pověření plníme nejen výše uvedenými aktivitami. Rozvíjíme také 
potřebnou síť kontaktů s OSPODy, dětskými lékaři, klinickými psychology, 
školami apod. Díky tomu se povědomí o nabídce služeb našeho centra 
rozšiřuje k dalším potenciálním klientům. Pověření k výkonu krizové pomoci 
nám bylo Hlavním městem Praha prodlouženo o další tři roky. 

Počet klientů, kteří vyhledali naše služby, vzrostl i u nás. Začala se 
objevovat nová témata, zvýšila se četnost těch méně obvyklých - zvládání 
ponorkové karantény doma s rodinou, problémy s distanční výukou, obavy 
z budoucnosti. Ve vyšším počtu se objevovala témata úzkostí, panických 
atak, sociální fobie, psychické problémy náctiletých, u rodičů  
pak dezorientace v jejich rodičovských kompetencích. 
 
Služby:

Krizová pomoc (ambulantní, terénní)
Psychoterapie 
Supervize

Počet podpořených klientů:

Krizová pomoc 
259 

Psychoterapie hrazená z projektů  
MPSV a MHMP  
 42

Psychoterapie hrazená klienty  
40 

Pražské cent r um
K Horkám 23/16, 102 00 Praha - Hostivař

MPSV
MHMP
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Poptávka po našich službách výrazně převyšovala nabídku. Řada pacientů 
a klientů tak na naše služby musela čekat, některé jsme byli nuceni 
bohužel odmítat.

Nad rámec našich běžných služeb zaměřených na práci s jednotlivci, páry 
a rodinami jsme i letos nabízeli dětské skupiny.
V naší spřátelené kavárně Modré dveře, sídlící hned pod námi, probíhaly 
v rámci Operačního programu Zaměstnanost i v tomto roce nácviky 
pracovních dovedností pro klienty s duševním onemocněním a mentálním 
postižením.

V kavárně již tradičně byly po celý rok v prodeji výrobky našich klientů 
a dobrovolníků. S výrobky a informacemi o našich službách jsme se zapojili 
do Tradičního keramického dne na kosteleckém náměstí. V zahradě 
kosteleckého centra byla k vidění výtvarná díla našich klientů. 

Služby:
Klinická psychologie
Dětská klinická psychologie
Psychoterapie 
Sociální rehabilitace – nácvik práce v kavárně

Počet podpořených klientů a pacientů:

Klinická psychologie  
a dětská klinická psychologie  
391 pacientů

Psychoterapie pod záštitou MAS Podlipansko 
(financované z prostředků Evropského 
sociálního fondu):
Projekt „Mezi lidi – Ze sociální izolace ven“ 
29 

Dětské skupiny – v rámci programu  
„Nejsem na to sám“ Nadačního fondu Avast  
21

Psychoterapie hrazená klienty  
 9

Kostelecké cent r um
náměstí Smiřických 39, 281 63 Kostelec nad Černými lesy
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Financování,   
přehled projektů realizovaných  
v roce 2021

V roce 2021 se nám podařilo získat zdroje pro naši činnost v celkovém objemu 18 379 956 Kč. Za to patří velký dík našim 
dárcům a organizacím, které nás podporují, finančně projektovému týmu, vedení organizace a naší správní radě. 

Financování

Hlavní poskytovatelé dotace na provoz  
sociálních služeb

Další obce, které přispěly na provoz organizace 
a poskytovaných sociálních služeb

Brandýs nad Labem - 
 Stará Boleslav

Louňovice Český Brod

PečkyPraha 4 Praha 10 Praha 15

Firemní dárci

Individuální dárci Ing. Hynek Siksta
Ing. Petr Strouha
Petr Jákl

Martina Vokálová
Tomáš Vondrák
Zbyněk Nechvátal

AMERIGO s.r.o.

Viliam Sivek 
Kateřina Siveková

Benešov Říčany Praha 11
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Další poskytovatelé dotací a grantů

Ministerstvo kultury Ministerstvo práce  
a sociálních věcí

Ministerstvo zdravotnictví Net4Gas NF Tesco Hypermarket 
Globus ČR

Alza Souhvězdí pomoci Výbor dobré vůle Nadace Olgy Havlové Nadace umění pro zdraví

Investiční projekty

Cílem projektu bylo zabezpečit 
dostupnost vybraných sociálních služeb 
osobám, které nemohou využívat jejich 
ambulantní formu poskytování. Projekt 
je ukončen a nyní je ve fázi udržitelnosti.

Projekt byl zaměřen na vybavení 
zázemí pro poskytování ambulantních 
a terénních sociálních služeb osobám 
se zdravotním postižením, duševním 
onemocněním a osobám s lehkým 
a středním mentálním postižením. 
Cílem projektu bylo zajistit dostupnost 
kvalitních sociálních služeb v regionu 
MAS Říčansko a zajistit bezpečí pro 
pracovníky přímé péče, klienty a jejich 
rodinné příslušníky. Projekt je ukončen. 
Nyní je ve fázi udržitelnosti.

Terénní auto jako nástroj  
sociální inkluze

Kvalitní zázemí pro  
navyšování kvality  
sociálních služeb v regionu

Přehled projektů  
realizovaných  
v roce 2021
(některé stále probíhají)

NF Veolia ČEZ

NF Avast/Abakus

ČEPS MAS Podlipansko MAS ŘíčanskoVčasná pomoc dětem  
The Velux Foundation NROS
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Neinvestiční projekty  
Projekty podpořené MAS

Projekty v rámci základních  
sociálních služeb

Projekty se zaměřovaly na dlouhodobou 
podporu cílových skupin. Jejich cílem 
bylo zvýšení dostupnosti motivačních, 
psychoterapeutických a poradenských 
služeb pro osoby pečující o jiné závislé 
osoby, rodiče samoživitele, osoby 
se zdravotním postižením, osoby 
sociálně vyloučené a osoby sociálním 
vyloučením ohrožené. Aktivity vedly 
ke zmírnění znevýhodnění těchto 
osob spojeného s jejich hendikepem 
nebo s poskytováním neformální péče. 
Projekty byly ukončeny v roce 2021. 

Projekt se zaměřuje na dlouhodobou 
terapeutickou podporu cílové skupiny, 
klade důraz na rozklíčování hlavní 
příčiny neúspěchu při začleňování do 
společnosti či na pracovní trh. Jeho 
hlavním cílem je eliminovat nebo úplně 
odstranit vnitřní bariéry, které tato 
omezení v začleňování způsobují. Cílová 
skupina vzešla z oblasti Středočeského 
kraje, území dopadu projektu je největší 
v regionu MAS Říčansko. Projekt probíhá 
do roku 2022.

Dvouletý projekt, který byl zaměřen na 
podporu služby Sociální rehabilitace,  
a to v ambulantní a terénní formě ve 
Středočeském kraji. Díky projektu došlo 
ke kontinuálnímu zajištění poskytování 
služby sociální rehabilitace a jejímu 
dalšímu rozvoji, čímž byla zajištěna větší 
dostupnost služby sociální rehabilitace 
osobám sociálně vyloučeným nebo 
ohroženým sociálním vyloučením. Cílem 
projektu bylo také zvýšit uplatnitelnost 
těchto osob na trhu práce.

Psychoterapie jako cesta  
ze sociální izolace a Mezi lidi -  
ze sociální izolace ven

Zpět do společnosti 2 Podpora vybraných druhů 
sociálních služeb ve 
Středočeském kraji III

Sociálně aktivizační služby pro seniory 
a osoby se zdravotním postižením jsou 
registrovanou sociální službou. Služba 
byla poskytována formou ambulantní 
a terénní.  Cílem byla podpora osob 
se zdravotním postižením a seniorů 
prostřednictvím sociálně aktivizačních 
služeb, a to formou programů, činností 
a aktivit, které zprostředkovávaly 
kontakt se společenským prostředím, 
vzdělávaly a měly pozitivní vliv na 
zmírňování sociální izolace. Dále 
činnosti socioterapeutické a programy 
zaměřující se na sociální poradenství. 
Projekt byl podpořen z Humanitárního 
fondu hejtmana Středočeského kraje.

Dvouletý projekt. Jeho cílem bylo 
zajištění kapacit ambulantní formy 
služby krizové pomoci a udržení její 
terénní formy. Projektem jsme umožnili 
více jak 70 dětem do 18 let nebo rodinám 
s dětmi do 18 let čerpat odbornou 
pomoc v nepříznivé situaci. Umožnili 
jsme tím ohroženým dětem v daných 
regionech, aby se k nim dostala odborná 
krizová pomoc nebo aby tuto službu 
mohly vyhledat ambulantně. Projekt byl 
ukončen v roce 2021.

Sociální aktivizace pro seniory  
a osoby se zdravotním 
postižením

Krizová pomoc pro děti 

Smyslem projektu bylo zefektivnit 
poskytování terénní krizové intervence 
a zmodernizovat zázemí pro práci 
s osobami v krizi na území hl. m. Prahy. 
Vycházel přitom ze strategických 
dokumentů hl. m. Prahy i pražských 
městských částí. Realizace projektu 
měla a stále má přímý dopad na cílovou 
skupinu. Náplní projektu byl nákup 
osobního automobilu a vybavení 
místností pro práci s klienty a zázemí pro 
pracovníky v centru Modré dveře Praha. 
Projekt je ukončen. Od roku 2020 je ve 
fázi udržitelnosti. 

Krizová pomoc efektivněji
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Projektem jsme umožnili dětem, aby 
měly dostupnou odbornou pomoc 
v případě, že se ocitly v krizové, vlastními 
silami neřešitelné situaci. Náš projekt 
jim umožnil čerpat službu zdarma, 
anonymně a na dobře dostupném 
místě. Pomohl tak dětem překonat krizi 
s odbornou pomocí. 

Pomoc pro osoby v psychické krizi. 
Projekt se zaměřoval na psychosociální 
krizovou pomoc všem osobám, které 
se ocitly v krizové/nepříznivé situaci - ať 
už se jednalo o děti, dospělé či seniory. 
Cílem projektu bylo zvýšit kvalitu života 
těchto osob a minimalizovat dopad 
krize na jejich fyzické zdraví, rodinu, 
pracovní nebo školní výkon nebo 
sociální kontakt.

Projektovými aktivitami byly výtvarné 
a rukodělné dílny, ve kterých docházelo 
k sebevyjádření prostřednictvím 
různých výtvarných způsobů, 
prostředků a materiálů a následnému 
terapeutickému zpracování zážitku. 
Zpracovány jsou zážitky, které klienti 
vnímají během samotné tvorby, 
ale i při prezentaci svého díla. Tyto 
programy byly důležitým momentem 
pro neverbální vyjádření pocitů klientů, 
které někdy přešlo ve verbální projev 
sdílení zážitků, pocitů a prožitků. 
Programy sloužily též ke zmírňování 
sociální izolace klientů.

Krizová pomoc pro děti Krizová pomoc Umělecko-terapeutické 
programy pro osoby se 
zdravotním postižením

Cílem projektu byla práce s dětmi 
a rodinami prostřednictvím odborné 
pomoci v rovině preventivní, podpůrné 
a nápravné. Cílovou skupinou byly děti 
a rodiny nejen z evidence OSPOD, které 
se ocitly nebo mohly ocitnout v ohrožení. 
Projekt spočíval v poskytování komplexní 
podpory formou individuálních nebo 
rodinných psychoterapií.

Cílem projektu bylo formou individuální, 
párové nebo rodinné psychoterapie 
podpořit rodiny a přispět tak  
ke stabilizaci rodinného prostředí. 
Cílovou skupinou byly rodiny, ve kterých 
se objevovaly problémy v rodinných 
vztazích mezi dětmi a rodiči, mezi rodiči 
navzájem nebo mezi sourozenci. 

Psychologické poradenství 
pro rodiny 

Terapie pro rodiny 
(Grant MHMP)

Je mi hrozně, pomoc!

Díky nadační podpoře jsme mohli 
personálně posílit službu krizová pomoc 
v centrech Modré dveře Praha a Modré 
dveře Říčany. Poskytli jsme tak včasnou 
pomoc v psychicky nezvladatelné 
náročné situaci  o 173 klientům více, 
než jak tomu bylo v roce 2020.



Financování, přehled projektů realizovaných v roce 2021  | 25

Díky nadační podpoře mají děti 
individuální psychoterapii a účast na 
podpůrných terapeutických skupinách 
zdarma. Projekt byl ukončen v roce 2021.

Cílem projektu je podpořit 
specializační vzdělávání v oboru 
dětská klinická psychologie a připravit 
samostatně pracující specialisty, kteří 
jsou na základě svých teoretických 
znalostí a praktických dovedností 
oprávněni samostatně poskytovat 
vysoce kvalifikovanou péči. Projekt je 
realizován Ministerstvem zdravotnictví 
ČR. Modré dveře se na projektu 
podílejí uskutečňováním praktické 
části specializačního vzdělávacího 
programu v oboru klinická psychologie 
a dětská klinická psychologie.

Nejsem na to sám Specializační vzdělávání v oboru 
dětská klinická psychologie

Další projekty

Projekt je zaměřený na usnadnění 
přístupu k zaměstnání osobám se 
zdravotním postižením, které jsou 
nezaměstnané nebo neaktivní. Cílová 
skupina bude podpořena rozvojem 
pracovních a sociálních kompetencí, 
motivačními aktivitami zacílenými na 
posílení sociálních a komunikačních 
dovedností a získáním pracovních 
zkušeností prostřednictvím exkurzí 
a stáží. Projekt podpoří osoby ze 
Středočeského kraje, bude ukončen 
v roce 2022

I s hendikepem  
mohu pracovat

Lidé v MODRÝCH DVEŘÍCH 
(stav k 1. 4. 2022)
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Ředitelka organizace, statutární zástupce
PhDr. Kateřina Siveková

Správní rada
Viliam Sivek (předseda správní rady), Vladimír Novák, Ing. Zdena 
Novotná, Zdeněk Štěpán (kontrolní orgán)

Výkonný ředitel
Mgr. Jan Socha

Finančně-projektový tým
Ing. Petra Ponrtová (finanční ředitelka), Lenka Mlčkovská, DiS., 
Bc. Jarmila Rohrwasser, Ing. Radvana Rudolfová, Veronika 
Schwarzová, DiS.

Modré dveře Říčany 

Mgr. Jan Socha (ředitel centra), Mgr. 
Lenka Pekařová, DiS. (vedoucí sociálních 
služeb), Tereza Anderssonová, Eva 
Brabcová, DiS., Mgr. Jana Černá, Mgr. 
Anna Francová, Ludmila Hanušová, Mgr. 
Tereza Havránková, Johana Homolová, 
Mgr. Hedvika Hrušková, Bc. Filip Kakos, 
Bc. Leona Kolářová, DiS., Mgr. Hana 
Kordíková, Mgr. Marie Lubojacká, 
Mgr. Tomáš Masopust, PhDr. Kateřina 
Siveková, Mgr. Barbora Smetánková, 
Radka Vaňková, DiS., Mgr. et Mgr. Zdeňka 
Vitámvásová

Modré dveře Praha 

Bc. Kateřina Pažourek (ředitelka centra), 
Mgr. Sylva Hampalová, Mgr. Kateřina 
Krátká, Bc. Renáta Lokajíčková, DiS., 
PhDr. Kateřina Siveková, Mgr. et Mgr. 
Alena Zelinová

Modré dveře Kostelec nad 
Černými lesy 

PhDr. Helena Schejbalová (ředitelka 
centra), Mgr. Petra Domkařová, Mgr. Ing. 
Marie Hollá, MSc., Bc. Jakub Chudomel, 
Mgr. Gabriela Javornická, Veronika 
Nováková, Mgr. Michaela Pártlová, PhDr. 
Kateřina Siveková, Mgr. et Mgr. Zdeňka 
Vitámvásová

2021
výročí 10 let  
Modrých dveří
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Členství
Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR, Asociace komunitních služeb v oblasti péče o duševní zdraví, Asociace poskytovatelů 
krizové pomoci, Asociace klinických psychologů ČR, Platforma pro transformaci péče o duševní zdraví, Česká asociace pro psychoterapii

Spolupráce s poskytovateli sociálních služeb a další institucemi
OSPOD Říčany, OSPODy městských částí Prahy, Psychiatrická nemocnice Bohnice, Fakultní Thomayerova nemocnice, Fond ohrožených 
dětí - projekt Klokánek, Komunitní centrum Říčany, o.p.s., Fokus Praha, z.ú. - Komunitní tým Dolní Povltaví, Komunitní tým Benešov, 
Fokus Mladá Boleslav, z.ú., Eset-Help, z.s., Rytmus Střední Čechy, o.p.s., Bona, o.p.s., Terapeutický přístav, z.ú., Institut postgraduálního 
vzdělávání ve zdravotnictví

Finanční  
zpráva
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Nák lady a v ý nosy  r.  2021 v Kč Přehled darů a dotací za rok  2021
Náklady:
spotřeba materiálu terapie 150 051,13
spotřeba ostatního materiálu 296 245,67
spotřeba drobn. hmot. majetku 268 271,99
spotřeba drobn. nehmot. maj. 43 315,80
spotřeba energií 310 659,60
opravy a udržování 57 802,60
telef. popl., poštovné, internet 184 126,16
pronájem prostor 880 800,00
ostatní služby 749 630,57
mzdy + nemoc. náhrada 10 422 938,12
dohody 298 285,00
odvody z mezd 3 516 108,44
ostatní osobní náklady 5 200,00
cestovné 40 875,00
ostatní poplatky 8 310,00
ostatní provozní náklady 46 974,57
pojištění 106 499,04
odpisy, opravné položky 350 315,00
poskyt. příspěvky na mzd. náklady 320 573,00
daň z příjmů 0,00
celkem náklady 18 056 981,69

výsledek hospodaření ZISK

Výnosy:
Výnosy:
dotace 12 321 309,47
příjmy z nadací 424 879,12
příspěvky a dary 720 319,00
tržby za vlastní výkony,zboží 4 382 230,15
ostatní výnosy 531 218,47

celkem výnosy 18 379 956,21

Dary: provozní
DARY  vč. Nadací  provozní
zúčtování fondů v r. 2021 1 145 198,12

DOTACE - zúčtované v r. 2021  provozní
Středočeský kraj - dotace SR 2 890 900,00
Středočeský kraj - dotace SAS 1 580 600,00
Středočeský kraj - dotace KP 1 040 800,00
Středočeský kraj - dofinancování 763 500,00
Středočeský kraj - HUF 2020-21 296 584,38
MHMP - krizová pomoc 486 000,00
MHMP grant - krizová pomoc 203 000,00
MHMP Rodina Grant 225 000,00
Město Český Brod 24 000,00
Město Benešov 40 798,00
Město Říčany 30 000,00
Město Pečky 4 500,00
Město Brandýs nad Labem 10 000,00
MČ Praha 10 30 000,00
MČ Praha 4 30 000,00
MČ Praha 11 16 000,00
MČ Praha 15 20 000,00
Ministerstvo kultury 100 000,00

MPSV podpora rodiny 307 269,00
MPSV MAS Podlipansko II. 648 516,98
MPSV MAS Podlipansko III. 670 106,89
MPSV MAS Říčansko II 975 829,54
MPSV OPZ 90 1 542 327,68
MPSV dotace na odměny SR 144 002,00
MPSV dotace na odměny SAS 89 599,00
MPSV dotace na odměny KP 120 018,00
MPSV dotace E-Covid SR 15 979,00
MPSV dotace E-Covid SAS 7 670,00
MPSV dotace E-Covid KP 8 309,00
dotace  - čerpání celkem 12 321 309,47

322 974,52 Celkem provozní  dotace + dary  13 466 507,59

20.06.2022
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Výnosy organizace  
za rok  2021

Rozvaha k  31. 12. 2021 v KčSt r uktura v ýnosů
organizace za rok  2021

dotace 67,04%
příjmy z nadací 2,31%
příspěvky a dary 3,92%
tržby za vlastní výkony,zboží 23,84%
ostatní výnosy 2,89%
celkem výnosy 100,00%

Aktiva:
Dlouhodobý majetek 2 061 202,53
Oprávky k dl.majetku -1 420 985,00
Zásoby 0,00
Krátkodobé pohledávky 872 893,24
Krátkodobý finanční majetek 5 631 088,73
Časové rozlišení 94 627,12
Aktiva celkem 7 238 826,62

Pasiva:
Vlastní jmění 648 763,85
Fondy 1 675 538,55
Hosp.výsl. min.let 2 023 722,23
Hosp.výsl. běžné období 322 974,52
Krátkodobé závazky 1 118 520,87
Časové rozlišení 1 449 306,60
Pasiva celkem 7 238 826,62

ostatní výnosy 3%

tržby za vlastní 
výkony, zboží
24%

Příspěvky  
a dary 4%

příjmy z nadací
2%

dotace 67%



Ident i fik ační údaje

Terapeutické centrum Modré dveře, z.ú.

Sídlo organizace
náměstí Smiřických 39, 281 63 Kostelec nad Černými lesy

Další centra
Tyrše a Fügnera 105/7, 251 01 Říčany
K Horkám 23, 102 00 Praha

Telefon
+420 725 830 830

Email
modredvere@modredvere.cz

Web
http://www.modredvere.cz
https://www.facebook.com/modredvere
https://www.instagram.com/modredvere
https://cz.linkedin.com/company/modre-dvere

Datová schránka
s38nup5

IČ
22768602

Číslo účtu
107-1066130267/0100


